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 . دیرا مشخص کن  ر یعبارات ز ینادرست ای یدرست 

 نادرست       درست  محدب است. یباشد آن چندضلع  180 از شتر یها ب هیاز زاو یک ی،یچندضلع  ک ی (اگردر الف

 نادرست           درست                                                                          اول است.    ی عدد  ،ک ی ب( عدد 

 نادرست      درست                     است . یباشند جواب حتما منف ی هر دو عدد منف  ح،اگری در جمع اعدادصحج( 

 نادرست     درست                            .از خودش بزرگتر است ه یمکمل هر زاو     د(
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1 
. جاهای خالی را کامل کنید   

.عدد ........... است ، الف( بزرگترین عدد صحیح منفی     

و هم جهت شکل اولیه است.       ب( وقتی شکلی را در صفحه انتقال می دهیم ، تصویر به دست آمده  ...........   

است.       برابر ................ a8ج( اندازه ی ضلع مربعی به محیط   

.دی باشکه اول است عدد .......... م یتنها عدد زوج د(    
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 گزینه صحیح را علامت بزنید 

 − + − + =5 4 3 2    1( حاصل عبارت مقابل کدام است؟            

 - 2الف(  +                   2ب(                  -4ج(   - 1د(   

               

(برابر است با: 1و 4و 7و 10ام دنباله ) ... و n( جمله 2     

n    د( −3 nج(        1 −3 nب(                          2 +3 n   الف(                  3 +3 2 
 

 

می شود آن عدد کدام است؟  2واحد کم کنیم حاصل برابر  7برابر عددی  3( اگر از 3     

             - 6الف( +              3ب(                -5ج( + 4د(

 

( کدام جمله درست است؟ 4  

 

 تند است هزاوی  ، 180°کوچکتر از   هیب(هر زاو   .              از خودش بزرگتر است هیلف( مکمل هر زاو

 د(واحد اندازه گیری زاویه، نقاله است.                   باز است هی زاو کیتند،  هیج(مکمل هر زاو
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 مساوی 
1- 

 1صفحه 

a2 

2 



  سوالات تشریحی  

هر   تا و  متر    5/0فرش تا هر طول اتاق   یلبه  اگر .می متر را در وسط اتاق انداخته ا2شکل به قطر ی ا رهیفرش دا 1

؟ شکل چند متر مربع است  ل یاتاق مستط ن یمتر فاصله داشته باشد مساحت ا 1عرض اتاق   
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. طول   می ا دهیکش  یمتر  از هر طرف طناب 3متر به فاصله   4متر و عرض  7به طول  یشکل  ل یدور باغچه مستط 1

.)راهبرد رسم شکل(  د یطناب را به دست آور  
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1 
. دی.سپس حاصل ر ا به دست آوردی متناظر رسم کن ی محور با حرکت ها کی  ریجمع ز یبرا  

( ) ( )− + + =5 9   
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5/1 د.یر ا به دست آور ریحاصل عبارت ز   

 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )− − +  − +  − = − −  −  − =  + =  4 2 6 4 2 2 2 2 2 1 2  
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5/1  
درجه سرد شده   26جسم به اندازه   ن یاگر ا م یا + درجه است داخل سرد خانه گذاشته  18آن  ی را که دما ی جسم

، باشد  

 ( ) ( )+ + − = −18 26 8  الف( دمای سرد خانه چند درجه است ؟  

 جسم چند درجه است ؟ ه یاول یسردخانه و دما ی دما  نیانگیم ( ب

 
( ) ( )+ + − +

= =
18 8 10

5
2 2
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5/0  
. دی ر ا مشخص کن ریز ی ام الگوها   n  جمله 

)الف21،14،7......،  

.… ، 11 ، 8 ، 5 )ب n +3 2  
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 2صفحه 

5/0 

2 

5/0 

1 1 

 =طول اتاق 2+1+1=4

 =عرض اتاق  2+   0/ 5+ 5/0=3

 =مساحت اتاق×4  3  = 12    

4 

7 3 

3 

3 
3 

 =طول طناب  2(3+7+3+3+4+3= ) 46

4+ 

n7 



 
 

5/1  
 

. دیرا ساده کن ری ز  یجبر ی از عبارت ها ک یهر   

a  )الف b a b+ − + − − =7 4 3 2 8 5 + + − − − = − −a b a b a b7 4 2 5 3 8 9 11  

 

)    )ب ) ( )x y x y+ + + − =5 2 9 1 3 + + + − = + +x y x y x y10 5 9 9 3 19 2 9  
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  مقدار عددی عبارت  

m

m

+

−

4 7
3 m  را به ازای   7  .بدست آورید   3=

( )

( )

+ + +
= = =

− − −

m

m

4 7 4 3 7 12 7 19
3 7 3 3 7 9 7 2
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 .  دیرا حل کن   ریبه کمک معادله مسئله ز

  هر شاخه گل متیتومان پس گرفت. ق 500تومان داد و  15000.او دیخر یشاخه گل از گل فروش 5محسن 

. د یکن  حساب ار

+ =

= −

=

= =

x

x

x

x

5 500 15000
5 15000 500
5 14500

14500
2900
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 با توجه به شکل مقابل : 

AC,خط را بنویسید.الف( نام دو پاره AD  

 Ctخط را بنویسید. نیم یک ب( نام 

D AC A  را با سه حرف بنویسید.  ج( نام زاویه   
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است ؟ متریچند سانت  HI  15  باشد.ضلعcm  شکل سمت چپ  ط یدو شکل مقابل هم نهشت هستند.اگر مح  

 

 
+ + + =

=

HI

HI
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5/0  

. دکنی  کامل  مناسب خط پاره   ای را با عدد  ی خال یجاها  

 

 .........AB AE+ =  

  ........AD DE=  

15 
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 3صفحه 
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د. یسیدوران( را بنو ا یشده ) انتقال، تقارن  انجام یهندس  ل یهر فلش نوع تبد ی با توجه به شکل مقابل، رو   

 

 ⎯⎯→1 2  ⎯⎯→2 4  
 

 ⎯⎯→3 5 ⎯⎯→3 6  
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1 
و سپس ب م م دو عدد را پیدا کنید.  دی سیرا بنو ر یز ی عددها های  شمارندهتمام   

18: , , , , ,1 2 3 6 9 18  

12: , , , , ,1 2 3 4 6 12  6=ب م م  

71  
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.دی کن  دا یآنها پ ی را با نوشتن مضرب ها 12و10 ک م م دو عدد    
: , , , , , , ,...10 10 20 30 40 50 60 70  

: , , , , , ,...12 12 24 36 48 60 72  60=ک م م  
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  آن و صد گان  یک رقمی زوج  عدد  نیدهگان آن بزر گتر م یدانی م .است یچهار رقم  یعدد فیک  کیرمز 

رقم  ) . دی را مشخص کن ف یک ن یباشد رمز ا ریبخش پذ 9و  5و  2عدد بر  ن یاگر ا .شمارنده اول ندارد که  است ی عدد

د( ستنین یتکراراه  

 

س یکان  بخشپذیر است، پ 2و هم بر   5چون عدد هم بر      

است)تنها عددی که   1(.صدگان نیزمی قترین عدد زوج یک راست)بزرگ8دهگان نیز صفر باشد. و  باید 

س  شپذیر باشد ،پ بخ  9باشد. چون عدد باید به   9قم هزارگان باید  .و رشمارنده اول ندارد یک است(

شپذیر باشدبخ 9ام باید به قمجموع ار  

 
  

91  

 

5/0  
.دی را ساده کن ریکسر ز  اعداد به شمارنده های اول، هیبا استفاده از تجز   

18
48

=
 

= =
   

18 2 3 3 3
48 2 2 2 2 3 8

 

20 

  سربلند و پیروز باشید  20

 4صفحه 

 تقارن دوران

 دوران تقارن

9 1 8 0 


